
－ 38 －

(sin27 ＋sin117 )２＋２cos153 cos63 ＝(sin27 ＋cos27 )２＋２(－cos27 )(sin27 )＝sin２27 ＋cos２27 ＝１

(答)１

２ ２－５ ＋ ＝０ 判別式 ≧０より， ＝25 ２－８ ≧０ (25 －８)≧０

したがって， ≦０，８≦
25

(答) ≦０，８≦
25

５Ｃ２
１ ２ ５ ３

＝10×125＝ 625 (答) 625(６) (６) ６５ 3888 3888

Ａさん時速３kmは，3000(ｍ)÷60(分)＝50(ｍ/分)

Ａさんの弟は時速９kmだから，9000(ｍ)÷60(分)＝150(ｍ/分)

９時15分から９時 分まで( －15)分なので， ＝150( －15)＝150 －2250

(答) ＝150 －2250

＝－２ －１
２

－９ (－２≦ ≦２） のグラフは上に凸で，軸の方程式 ＝１より，( ２) ２ ２

＝
１
のとき最大値 ＝－

９
＝２のとき最小値 ＝－９

２ ２

(答)最小値 ＝－９（ ＝２）

－ sinθ≧cosθより，
sinθ

≦－
１

tanθ≦－
１

(90 ＜θ＜180 )
cosθ

tanθ＝－ １ のとき，θ＝150 よって，90 ＜θ≦150

(答)90 ＜θ≦150

Ａの箱７個から４個取り出す総数は，７Ｃ４＝35(通り)

Ａ(白４) → Ｂ(白８ 赤２) → 赤 の確率は，
４Ｃ４
×
２
＝
２

35 10 350

Ａ(白３ 赤１) → Ｂ(白７ 赤３) → 赤 の確率は，４Ｃ３×３Ｃ１×３＝ 36
35 10 350

Ａ(白２ 赤２) → Ｂ(白６ 赤４) → 赤 の確率は，４Ｃ２×３Ｃ２×４＝ 72
35 10 350

Ａ(白１ 赤３) → Ｂ(白５ 赤５) → 赤 の確率は，
４Ｃ１×３Ｃ３

×
５
＝
20

35 10 350

よって，求める確率は，２＋ 36＋ 72＋ 20＝13
350 350 350 350 35

(答)13
35

求める放物線の方程式を ＝ ２＋ ＋ とおくと，点(３，－１)を通るから，９ ＋３ ＋ ＝－１…①

点(１，－５)を通るから， ＋ ＋ ＝－５…②

①，②より， ＝－４ ＋２， ＝３ －７

したがって， ＝ ２－２(２ －１) ＋３ －７＝ －
２ －１ ２

－
(２ －１)２

＋３ －７（ ≠０)( )
よって，頂点 ２ －１，－(２ －１)２＋３ －７( )
これが直線 ＝－ ＋２ 上にあるから，－(２ －１)２＋３ －７＝－２ －１＋２

整理して， ２＋３ ＋２＝０ ( ＋２)( ＋１)＝０ ＝－２，－１

＝－２のとき， ＝10， ＝－13 よって， ＝－２ ２＋10 －13

＝－１のとき， ＝６， ＝－10 よって， ＝－ ２＋６ －10

(答) ＝－２ ２＋10 －13 または ＝－ ２＋６ －10

－ 38 －

(sin27 ＋sin117 )２＋２cos153 cos63 ＝(sin27 ＋cos27 )２＋２(－cos27 )(sin27 )＝sin２27 ＋cos２27 ＝１

(答)１

２ ２－５ ＋ ＝０ 判別式 ≧０より， ＝25 ２－８ ≧０ (25 －８)≧０

したがって， ≦０，８≦
25

(答) ≦０，８≦
25

５Ｃ２
１ ２ ５ ３

＝10×125＝ 625 (答) 625(６) (６) ６５ 3888 3888

Ａさん時速３kmは，3000(ｍ)÷60(分)＝50(ｍ/分)

Ａさんの弟は時速９kmだから，9000(ｍ)÷60(分)＝150(ｍ/分)

９時15分から９時 分まで( －15)分なので， ＝150( －15)＝150 －2250

(答) ＝150 －2250

＝－２ －１
２

－９ (－２≦ ≦２） のグラフは上に凸で，軸の方程式 ＝１より，( ２) ２ ２

＝
１
のとき最大値 ＝－

９
＝－２のとき最小値 ＝－17

２ ２

(答)最小値 ＝－17（ ＝－２）

－ sinθ≧cosθより，
sinθ

≦－
１

tanθ≦－
１

(90 ＜θ＜180 )
cosθ

tanθ＝－ １ のとき，θ＝150 よって，90 ＜θ≦150

(答)90 ＜θ≦150

Ａの箱７個から４個取り出す総数は，７Ｃ４＝35(通り)

Ａ(白４) → Ｂ(白８ 赤２) → 赤 の確率は，
４Ｃ４
×
２
＝
２

35 10 350

Ａ(白３ 赤１) → Ｂ(白７ 赤３) → 赤 の確率は，４Ｃ３×３Ｃ１×３＝ 36
35 10 350

Ａ(白２ 赤２) → Ｂ(白６ 赤４) → 赤 の確率は，４Ｃ２×３Ｃ２×４＝ 72
35 10 350

Ａ(白１ 赤３) → Ｂ(白５ 赤５) → 赤 の確率は，
４Ｃ１×３Ｃ３

×
５
＝
20

35 10 350

よって，求める確率は，２＋ 36＋ 72＋ 20＝13
350 350 350 350 35

(答)13
35

求める放物線の方程式を ＝ ２＋ ＋ とおくと，点(３，－１)を通るから，９ ＋３ ＋ ＝－１…①

点(１，－５)を通るから， ＋ ＋ ＝－５…②

①，②より， ＝－４ ＋２， ＝３ －７

したがって， ＝ ２－２(２ －１) ＋３ －７＝ －
２ －１ ２

－
(２ －１)２

＋３ －７（ ≠０)( )
よって，頂点 ２ －１，－(２ －１)２＋３ －７( )
これが直線 ＝－ ＋２ 上にあるから，－(２ －１)２＋３ －７＝－２ －１＋２

整理して， ２＋３ ＋２＝０ ( ＋２)( ＋１)＝０ ＝－２，－１

＝－２のとき， ＝10， ＝－13 よって， ＝－２ ２＋10 －13

＝－１のとき， ＝６， ＝－10 よって， ＝－ ２＋６ －10

(答) ＝－２ ２＋10 －13 または ＝－ ２＋６ －10

2020年 7月 31日発行書籍の誤植に関するお詫び・訂正のお知らせ

2020 年 7 月 31 日発行の書籍におきまして、一部解答に誤りがございました。

謹んで訂正いたしますとともに、大変ご迷惑をおかけしたことを心よりお詫び申し上げます。

■書名

【中国・四国 ･ 九州の】看護学校入試問題解答　2021 年度用

■修正箇所

38 ページ　

【お問い合わせ】

株式会社 ライセンスアカデミー

教材開発課　TEL.03-5925-1706　FAX.03-5925-1903

受付時間　　9:00 ～ 17：30（土日祝除く）　

（誤）

（正）

2020 年 8 月 25 日


